
Το βράδυ της Πέμπτης 14 Μάρτη 2025, οι διωκόμενοι εκπαιδευτικοί Χρύσα Χοτζόγλου και
Δημήτρης Χαρτζουλάκης παραχώρησαν συνέντευξη στην κάμερα της Παντιέρας.

Ήδη η καθηγήτρια Χρύσα Χοτζόγλου βρίσκεται σε καθεστώς ”δυνητικής αργίας” μετά από
απόφαση του -πρώην πλέον, μετά τον σημερινό ανασχηματισμό- υπουργού Παιδείας Κυριάκου
Πιερρακάκη. Το Πειθαρχικό Συμβούλιο είχε ομόφωνα (5 – 0) κρίνει ότι δεν συντρέχει λόγος
απομάκρυνσης της καθηγήτριας από τα παιδιά και το σχολικό περιβάλλον. Το ”αδίκημα”
ήταν η συμμετοχή της σε κοινή κινητοποίηση εκπαιδευτικών – μαθητών στο σχολείο της,
ενάντια στην αξιολόγηση. Το ”βάφτισαν” «χαρακτηριστικώς αναξιοπρεπή συμπεριφορά
εντός υπηρεσίας», με την ποινή της απόλυσης να επικρέμαται πάνω από το κεφάλι της, για
πρώτη φορά τα τελευταία 50 χρόνια στη δημόσια εκπαίδευση.
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Ο δε Δημήτρης Χαρτζουλάκης, με ίδιες κατηγορίες, είχε το πρωί της Παρασκευής 14/3
”ραντεβού” με τον εισαγγελέα για να παραλάβει το δικό του κατηγορητήριο!

Πέρα από τα όσα άκρως αποκαλυπτικά μας περιγράφουν οι δύο εκπαιδευτικοί, παρατηρήστε
στα βίντεο της συνέντευξης την εργασιακή περηφάνια, την ταξική προσέγγιση, την
αντίληψή τους για τον ρόλο τού εκπαιδευτικού αλλά και την αξιοπρέπεια η οποία τους
διακρίνει.
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Στη συζήτησή μας με τους δύο αγωνιστές εκπαιδευτικούς αναδείχτηκε ότι οι δικές τους
διώξεις, παρά την ακραία μορφή, είναι η κορυφή μόνο του ”παγόβουνου”. Βιομηχανία
διώξεων, κυριολεκτικό πογκρόμ έχει εξαπολυθεί κατά του μαχόμενου κινήματος που δίνει
τον αγώνα κατά της αξιολόγησης. Μίλησαν για πάνω από 2.500 παραπομπές σε
Πειθαρχικό(!). Αναφέρθηκαν μάλιστα και στις περιπτώσεις του απολυμένου από το ΕΚΠΑ
συνδικαλιστή Δημήτρη Αντωνίου. Στη δίωξη της δασκάλας Ρίας Παλαιστίδη για το πανό
που ανάρτησαν οι μαθητές και οι μαθήτριές της, στο οποίο, ανάμεσα στα άλλα, υπήρχε και η
φράση: “Λευτεριά στην Παλαιστίνη”. Στη δίωξη του αγωνιστή καθηγητή Γιώργου
Καββαδία επειδή ανάρτησε άρθρο γνώμης σε σάιτ, το οποίο θεωρήθηκε ”κακόβουλη κριτική
στην προϊστάμενη αρχή! Στην περίπτωση της εκπαιδευτικού Κατερίνας Ιωαννίδου, στην
τάξη της οποίας, στη Χαλκιδική, μπήκε με στολή αστυνομικός εν ώρα μαθήματος για να
της επιδώσει το κατηγορητήριό της μπροστά στα έκπληκτα μάτια των μικρών μαθητών και
μαθητριών.
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Μοιραία η συζήτηση περιστράφηκε και γύρω από το θέμα της πολύκροτης ”αξιολόγησης”
και την επίθεση που υποκρύπτεται πίσω από αυτή την ”ωραία λέξη’, όπως χαρακτηριστικά
ανέφερε ο Δημήτρης. Την επαπειλούμενη άρση της μονιμότητας, τα “Ωνάσεια” σχολεία, τον
ρόλο της Τράπεζας Θεμάτων, της Ελάχιστης Βάσης Εισαγωγής (ΕΒΕ) για τα ΑΕΙ,
καθώς και για τον ρόλο των αντεργατικών και απεργιοκτόνων νόμων Χατζηδάκη και
Γεωργιάδη.

Στο τέλος της συζήτησης περιγράφονται οι αντιστάσεις που αναπτύσσονται στην
αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης καθώς και οι άμεσες κινηματικές απαντήσεις του
κόσμου του αγώνα. “Μόνο ο λαός στους δρόμους μπορεί να επιβάλει έναν άλλο συσχετισμό”,
αναφέρει χαρακτηριστικά ο Δημήτρης κλείνοντας.

Δείτε ολόκληρη της εξαιρετικά σημαντική και κατατοπιστική συνέντευξη στα βίντεο που
ακολουθούν:

 



 




